Конспект урока по физике в 7 классе с использованием ЭУМК
Предмет: физика класс: 7,  авторы учебника «Физика»: И.В. Кривченко.  

Тема урока: «Механическая работа».

 Цель урока.  Организация условий достижения учащимися образовательных результатов по заданной теме: 

· приобретение  новой учебной информации (теория);
· приобретение новых умений и навыков, применение их  на практике; 
· формирование УУД (регулятивных, познавательных, коммуникативных). 

Задача урока. Освоение обучающимися материала по теме урока «Механическая работа»: 

· изучение и первичное закрепление нового материала по теме урока; 
· сформировать у учащихся научное понятие механической работы, единицах измерения работы; 
· вывести формулу работы (при условии, что сила и перемещение направлены вдоль одной прямой);
· исследовать условия, при которых работа положительна, отрицательна, равна нулю;
· осмыслить практическую значимость, полезность приобретаемых знаний, умений;
· интересными формами урока способствовать усвоению основного материала.
· контроль и самоконтроль;
· достижение планируемых образовательных результатов (предметных, метапредметных личностных). 
	Планируемые образовательные результаты 

	Предметные 
	Метапредметные 
	Личностные 

	
	Регулятивные 
	Познавательные 
	Коммуникативные
	

	Знать: понятие механической работы;  формулу работы; единицы работы; условия, при которых работа положительна, отрицательна, равна нулю.
Понимать: когда работа положительна, отрицательна, равна нулю.
Уметь: определять механическую работу; по направлению силы и движения тела определять знак работы.

	Постановка учебной задачи на основе соотнесения того, что уже известно и усвоено учащимся, и того, что еще неизвестно. 

Выбор, принятие и сохранение учебной цели и задачи. 

Составление плана, осуществление 

самоконтроля и самооценки, осознание качества и уровня усвоения. 

Приёмы саморегуляции 
	Сравнение, обобщение, конкретизация, анализ; 

самостоятельное выделение и формулирование познавательной цели; поиск и выделение необходимой информации, применение методов 

информационного поиска, в том числе с помощью компьютерных средств. 

Умение структурировать знания; умение осознанно и произвольно строить речевое высказывание в устной и письменной форме; рефлексия способов и условий действия, контроль и оценка процесса и результатов деятельности.
	Умение формулировать собственное мнение и позицию. 

Осознанное построение речевых высказываний. 

Восприятие выступлений учащихся. 

Участие в обсуждении 

содержания материала. 

Взаимоконтроль, взаимопроверка, распределение обязанностей в группе. 

планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками – определение цели, функций участников, способов взаимодействия. 

	Рефлексия собственной деятельности. Действие смыслообразования, т. е. установление учащимися связи между целью учебной деятельности и ее мотивом. 

Информационная культура учащихся, внимательность, аккуратность, дисциплинированность, усидчивость


Примерная структура урока

	Типовые этапы урока 
	Задачи этапа 
	Деятельность учителя 
	Деятельность учащихся 
	Скриншоты используемых на уроке ресурсов ЭУМК 

	Организационный момент 


	Положительный настрой на урок. 

Актуализация  и повторение ранее  изученного материала. 

	Приветствует учащихся, проверяет готовность учащихся к уроку.

Проводит фронтальный опрос
	Приветствуют учителя, проверяют свою готовность к уроку. 
Отвечают на вопросы учителя
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	Вхождение в тему урока и  создание условий для осознанного восприятия нового материала 


	Мотивация учебной деятельности. 


	Обсуждение смысла понятия «работа» 

демонстрация иллюстраций 
Использует соответствующие ЭОР. 

Формирование познавательного интереса, интеллектуальных и творческих способностей учащихся.


	Ученики отвечают на вопросы учителя, используя ЭОР к параграфу 5-а размещенным учителем на доске.

Примеры видов работы.
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	Определение темы, цели и задач урока. 
	Учитель подводит итог того, что ученики  знают и умеют. 
Подводит учащихся к формулированию цели и задач урока. 


	Формулируют цель и задачи урока и план своей деятельности. 


	

	Изучение и закрепление нового материала по теме урока

Организация и  самоорганизация учащихся в ходе усвоения материала. 
Организация обратной связи. 


	Объяснение нового материала, демонстрация ЦОР  

Записи на доске.

Ответы на вопросы учеников
Организация самостоятельной деятельности учащихся по изучению  и получению и освоению нового учебной информации на уровне «знание»

	Учащиеся получают задание прочитать в §5-а учебника  изучаемые темы. Проверить первичное восприятие и осознанность усвоения нового материала при решении задач, Интерактивная задача тест


	Самостоятельная работа с учебником. 
Решают задачи и отвечают на вопросы учителя.
Выполнение самостоятельной работы.
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	Первичное осмысление и закрепление изученного материала

Организация деятельности учащихся по освоению учебной информации на уровне «понимания». 


	Организовывает работу класса в ходе выступления учащихся.

Акцентирует внимание на новых понятиях.

	Выступающие ученики акцентируют внимание на основных моментах прочитанного в параграфе материала. 
Ученики работают с тренажерами синхронно у доски (один ученик) и остальные ученики  на своих местах. 
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	Практикум

	Организация самостоятельной деятельности учащихся по изучению  и получению и освоению нового учебной информации на уровне «умения»

	Организует практическую работу учеников за компьютерами.

При необходимости помогает ученикам загрузить заранее приготовленный текстовый документ.
Организует контроль самоконтроль учащихся в процессе практической работы;
	Ученики за компьютерами выполняют тест.
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	Проверка полученных результатов 
Контроль уровня усвоения материала

	Организация деятельности учащихся по предъявлению результата освоения теории и практической работы за компьютером. 


	Организует  проверку правильность выполненной практической работы.

Проводит анализ допущенных учениками ошибок. 

Организует работу учеников по проверке уровня освоения материала урока (вопросы по теории и практика на тренажере)
	Предъявляют для проверки выполненную практическую работу.

Отвечают на вопросы, заданные учителем (фронтально)

 
	

	Подведение итогов. 
Домашнее задание. 


	Проведение анализа (самоанализа) и оценка качества  деятельности учащихся на уроке. 
Обеспечить понимание учащимися цели, содержания и способов выполнения домашнего задания. 


	Организовывает подведение итогов. 
Даёт оценку качества работы класса и отдельных учащихся. 
Записывает домашнее задание: 
проработать изученные на уроке разделы параграфа 5-а учебника;


	Рефлексируют, анализируют что вспомнили, что узнали, какие умения и навыки приобрели и закрепили. 
Делается запись домашнего задания.

	


Учитель-апробатор (Евсеева Эльвира Ахтямовна, МБОУ СОШ № 69)   

                                                                                                ____________________ (подпись)
